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AITANTHXEIX
OEMA A
Al. Amo6oeiEn oxolkob Pipriov oerida 114.
A2. (a) Pevong
(B) T 1ig ovvaptioeis f(X)=x—|x|, g(X)=x+[x| ue A, = A, =R woyder
f(x)-g(x)=(x=[x|)-(x+[x|]) =% —|x[ =0 y0. k66 x R
OUMG Koo omd TIC GLVOPTNCELS OEV givol UNOEVIKN.

Xnueioon: To mapamrave amotelel £vo avTUTOPAOEIYIO TOV TEKUPLAOVEL TO
YEVOES TNG TPOTAONG KOL TPOPAVAS OEV EIVAL TO HOVAIIKO.

A3. 1. (a)
ESnynon:
H f(x)=e"+2,xeR &etavtiotpopn v f(x) =In(x-2)+2,x > 2816t

y>2

f(x)=yeoe?+2=yoe?=y-2cx-2=In(y-2)<x=In(y-2)+2
2.(y)
ESiymon:

f (X) _ 3x2 _ elnS"2 _ ex2 In3

f'(x)= (exz '“3)' — g3 (x2 In 3)’ ~3°.2xIn3
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3.(B)
E&nynon

Amd ta dedopéva g ekpavnong 1 T ikavomotel tig vrobéoeig tov Bewpnuatog

EVOLLUEG MOV TILAV.

Apa vy omolovonmote aplBpd avapeco oto f(—l),f(l) OTNV TPOKEUEVN

nepintmon tov aplipd m vrapyet va TovddyioTtov X, € (—11) dote f(x,)=n

A4. 1.X2QYXTO 2.AAQO0X 3.AAG0X 4.XQYXTO

OEMA B
B1. E@odcovn f cuveyfic oto R Oa givar cuveyng kot oto X =3 dnAadn
lemf(x):f(?a)
2 —_
o limf(x) = lim X212 i ESHA) gy g
x—3 x—3 X—-3 x—3 X—-3 x—3

o f(3)=k?—2k+8

Enopévamg

X—3

Apa
2
L}(—lZ’ X %3
X-3
f(x)=
7, X=3
2 —

o X # 3 éyovpe f(X):X ;—X;lZZ(X )?:)();+4):X+4

limf(x)=f(3) = k*-2k+8=7 = k*-2k+1=0 (k-1) =0 = k =1

o X =31oyvet f(3) =7 kot gpocov N T ovveyne Oa Exovue f(X) =X+4 v

KGle x e R
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GIE| A’ ®ATH —
B2. To medio optopod g hof amotedleiton omd exeiva to X € A, yo to omoio
f(x)eA,
Anhadn: XeR kot 0<X+4<1< —4<x<-3
Onote Aq,, =[-4,-3] xau (hof)(x)=h (f (X)) (x+ 4)2017 +(x+ 4)2019
Apa g(x)=(hof)(x)=(x+ 4)2017 +(x+ 4)2019 pe nedio opiopod A =[—4,-3]
B3. (o) I'a kdbe X,,X, € A pe X, <X, €yovpe

X, <X, =X, +4<X, +4=(X, +4)2017 (x2+4)2017 (1)

X, <X, = X, +4 <X, +4= (X, +4)2019 (x2+4)2019 (2)

Me npdcOeom tov (l) Kol (2) TPOKVOTTEL: (Xl) <g (X2 ) EMOUEVOG M § YVNGOI®G

avéovoa 6to A

H g ovveyng og molvavopkn cto A = [—4,—3] Kol yvnoimg avéovca 6€ oTo

EMOUEVMG
)=[9(-4).9(-3)]=[0.2]
ot
9(~4) = (~4+4)" +(-4+4)" =0
Kot
0(-8) (4" (344" 1412
(B) A-tpomog
H eficoon 2018-g (x) —2035=0 &ivar .lcodbvoun pe g (X) = %

, 2035 , , . , ,
O ap1Bpog 5018 elvar BeTkdg Kol KpOTEPOG TOV 2 GPOL AVIKEL GTO GVVOLO

2018
2035

TAV TG g, emopévas Oa vapyel X, € A dote g(X,) = , TO X, HOVaSIKO

doTL 1 g elvar yvnoimg avéovaoa.
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B-tpomog

Ocwpovpe ™ cvvaptnon ¢(x)=2018-g(x)—-2035,x €[-4,-3] n onoia eivor
oLVEYNG OTO [—4,—3]

Eniong ¢(—4)=-2035
kat @(—3)=2018-g(-3)—2035 = 20182 — 2035 = 2036 — 2035 =1

oniadn (p(—4)-(p(—3) <0 dpa and Oempnua Bolzano vrdpyel Eva tovidyictov
X, €(—4,-3) této10 dote @(x,) =0

o kae X,,X, €[—4,-3] pe X, <X,
xl<ng:1>g(x1)<g(x2):>2035-g(x1)<2035-g(x2)
< 2018-g(x,)—2035 < 2018-g(x, ) —2035 < ¢(x,) <9(x,)

Apan ¢ etvor yynoimg avéovoa dpa 10 X, LOVOOLKO.

B4
lim T]Hf(x): lim 257()“_4) 2019
X— —4 g(x) X— —4(X+4) +(X+4)
= lim M (x+4)

o (X4 4)[(x + 4 4 (x +4)2°18]

_ lim nu(x+4). 1

X— —4 (X+4) (X+4)2016 +<X+4)2018 =

—+00

: +4)0)
oot lim nu(x ):“mnuu =1,
X——4 X+ 4 u—0 Y

(*)Oérovwg Uu=Xx+4 apa U, = limu=lim (X+4)=0

X—>—4 X—>—4
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Eniong
lim | (x+4)" + (x+4)™ | =0

X—>—4
Kot [(X + 4)2016 +(x+ 4)2018} >0 kovtd oto —4

apa

)!Lrnl (X N 4)2016 N (X N 4)2018 =+

OEMAT
I'l. Ané m oxéon f?(x)—2f (x)=e +2e* n omoia wyveL y1o kGbe X € R Eyovpe:

f2(x)-2f (x) =e™ +2e* & f*(x)-2f (x)+1=e" +2e* +1

=N (f (x)—l)2 = (ex +1)2 =N |f (x)—1| =

e+l e [f(x)-1=e +1
Oempodpe h(x)=f(x)-1 apa n tehevtoio oo yiveron |h (X)| =" +1

h(X):0<:>|h(X)|:O<::>eX+1:0<::>eX =-1 adovotn enopévag h(x)#0 yw

Kabe X eR kot encdn 1 h ovveyng g dapopd cuvexdv cvvaptioemy Oa
dwtnpet otabepd Tpdonpo oto R

h(0)=f(0)-1>0 dpa h(x)>0 yia kabe x € R omdte
h(x)|=¢* +1<h(x)=e* +1 f(x)-1=e* +1< f(x) =€* +2
I'2. (o) Ocwpodue 1M ovvdptnon (p(x):ex+4x,xeR n omoia givor yvnoiwmg

avgovoa ot Yo ke X, X, € R pe

Xl < X2 exl < eXz (+)
=

X, <X, =0(x,) <0(x,)

X, <X, €(Oovue:
1 2
{ 4x, <4x,

H ¢ovveyng kot yvnoiong avéovoa oto R emopévog 10 GHVOLO TILOV TNG

gtvan
o(R)= ( lim ¢(x), lim (p(x)) = (—o0,+00)
S0t lim ¢(x) = lim (ex +4X)=O+(—OO)=—OO

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 AIIO 10




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

| EITANAAHIITIKA @EMATA 2018 E_3.M2300(«)

A’ ®AXH

o]
m

kat lim ¢(x)= lim (ex +4X) = (+00) + (+00) = +o0

O op1Buog A € R avikel 610 GHVOLO TILMOV TNG GUVAPTNONG @ OTOLUONTOTE
Ko av gfvat 1 T Tov enopévag vdpyet mhvta X, € R dote (p(xo) =\, 1O
X, Oa eivor povadiko 910t n ¢ eivar yvnoing avéovaco.
Enopévag n e€icoon €* +4X = L éyer povadikn piCa oto Ry kdbe tiun
™¢ mopapétpov A € R

(B) 'Eotw A(a,f (a)) Ko B(B, g(B)) onueio TV Ypaeikdv mapastdceov f,g
avticToryo.
H g&icwon epantouévng g f oto A eivat:

(&,):y—f(a)=f"(a)(x—a) = y=f"(a)x—af'(a)+f(a)

H eEiomon gpantopévne e g oto B sivat

(,):y-g(B)=2'(B)(x-B)=y=g'(B)x—Bg'(B)+2(B)

[Ma va égovv kowvn epamtopévn mpémet o1 evbeieg (81),(82) va tovtilovton
oniaon
f'(a)=g'(B) xon —a-f'(a)+f(a)=—P-g'(B)+g(B) -
Am6 m oyéon f'(a)=g'(B) maipvovpe
e(l

f'la)=g'(B) e =2p=P= Y (1)

—o-f'(a)+f(a)=—P-g'(B)+g(B) = —oe” +e* +2=—B(-2p) B> +2

e
& —o+l=—
4

o

2
@)
& —oe” +e" =p’—ae” +e” = ) & —oe” +e” =

oe'=-4oa+d=e"+4a=4

H tekevtaio eiowomn €xer povadwkn piCa (I'2(a)) ywoo kabe ae R dpa

e
vapyel kot povadikd feR mote P = Y enopuévag ot cvvaptioeg f,Q

£YOVV LOVO L0 KOWVT] EQPOTTOUEVN.
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I3.
f(xz)—f(—x+2)>4g(x)—4x<::>eXz +2—(e77 +2)> 4(-x* +2) - 4x

o e +4x? >e"‘+2+4(—x+2)<:>(p(xz)>(p(—x+2)<:>x2 >—X+2
SX+x-2>0x<-2 1 x>1

r4. y,(t)=e+2apa y,(t)=e -x(t)
Y, (t)=—x*(t)+2 apa y; (t)=-2-x(t)-x'(t)
Ioyoer X' (t) =1cm/sec
yi(t)=2y, (1) +1e e x(t)=2(-2-x(1)-X(1)) +1
o= ax(t)rlee+ix(t)=1le o(x(1))=0< o(x(t))=0(0) = x(t)=0
Apo. 670 onueio A(O,f (O)) yio. TV fron 610 onueio B(O, g (0)) Y10, TV QLoyvEL

yi(t)= 2y, (t)+18nAadh ota onpeia A(0,3) ken B(0,2)

OEMA A

Al. (o) Bewpolue T cuvapTnon h(x)zf(xx)ll,x #1 (1) pe Iirqh(x)=2

Am6 m oyéon (1) épovpe f(x)=h(x)(x-1)+1 épa
Iimf(x):lxin}[h(x)(x—l)+1]<:> IXier(X):l Ko enedn n ovvdpnon f

Xx—1
elval ToAvvupIKY] cuvaptnom optopuévn oto R Ba eivar cuveync emopévag

f(1)=1
(B) H f napaywyicun oto R ®g TOAVOVOUIKT ETOUEVOG

(1) =tim )T ()= F) T F)-1

x—1 X =1 x>l X —1
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A2.

A3.

Ioydet XILT)@% =1(2)

Eoto f(X)=ax"+a,x" " +..+0,, 0, 20,ve N

\

a,X
2

\Y v-1

, . ox +d, .X " +..+0 .
tote lim —¥ L 0 — lim
X—>+00 X +1 X—+0 X

Exovpe TIg €ENG TEPUTTAOGELG

40,0, >0
Av V> 2 161¢ a, - lim x? = f o€ K40e mepintmwon dromo Adym g (2)

X—>+0

—0,0, <0

Av 0<v<2 16t @, - lim

X—>+0o Y

=0 Gromo Adym g (2)

2-v

Apa V=2 dnradnn f eivon moivovouikn cuvéptnon 2% abuod ondte

) f(X) . ox?
f(x)=ox?+Bx+7y emouévoc lim = lim
( ) B Y H 5 X%-f—ooxz_{_l X—)+00X2+1

=0 kat Moyo mg (2)

&yovpe a=1

Apa f(x)=x*+Px +7yam6 1g oxéoe f (1) =1 ko f'(1) =2 égovpe:
f(l)=11+p+y=1<Pp+y=0

H f napayoyioyn pe f'(X)=2x+p ondre:

2

f'(1)=2<2+p=2<=P=0 dpakar y=0 onote f(X)=Xx

H ocvvdpton f(X) = Xx* éyel eMdyioto ot Béon X =0 pe tpy f O) =0 evo 1
ouvapmon g &xet erdyioto otn Béon X = a pe o> 0pe tpn g(a)=0

IMa va dei&ovpe 0TL 01 Ypagikéc Topooctdoelg tov cuvaptioenv f,g éovv éva
TovAdyloTOV KOwvd onueio apkel vo deiEovpe O6TL M e€icmon f(X) = g(x) €xel

po tovAdytotov pila 6To ST (0, a)

Oewpovpe m ovvéptnon h(x)=f(x)-g(x) < h(x)=x"-g(x)

H h ovveyig oto diompal0, o]
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A4.

h(0)=-g(0)<0

St epdoov 1 g £xel erdyotog(X)=g(a) yw kabe x e R dnhadh g(x)=0
Kot to 6oV 1oydel HOVo Yoo X = o apa g(O) >0 —g(O) <0

h(a)=0*-g(a)=0a’>0 epocov a0

Aniadn h(0)-h(a)<0 Gpa and Bedpnpa Bolzano vadpyet &va tovAdyiotov
X, €(0,a) dote h(x,)=0<f(X,)=09(X,)

‘Eyove 6 lim . =g'(nng(x,))
@m9(9(x0)+h)+g(g(xo))2—[]9(9(xo))—9(9(xo>—h):g,(n“g(xo))
@Lim{g(g(xoﬂgl—g(g(xo))+g(g(xo)—f;)h—g(g(xo))}:g,(nu(g(xo)))
@%Lim{g(g(xo)mh)—g(g(xo))+g(g(xo)—hh)—g(g(xo))}=g,(nu(g(xo))) (A)
T 70 g(g(x°)+hg_g(g(x°)) Bétoune U=g(x,)+h Gpa

i SO0 gy,
fe w QOK)TNZO006)) gk h e
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Apan oxéon (A) yivero
1

S(9(9(x0)) +9'(9(x0))) = 9" (nug(xo)) = &' (g(x0)) =€ (nmg(xo))

Av 1 ovvéptnon g eivon avriotpéyn 16te g(X, ) =Mug(x,)<g(x,)=0<

& X5 =04 %, =0 Gromo St X, €(0,a)
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